

沟子板村高先生:我家为啥没接人大暖?

新报热线(北方新报)

正北方网记者 郑慧英)

“去年,我们村许多居民家通过改造都接入了供暖大网,告别了打炭生炉子的日子,可是我家没有接入大网,这到底是什么原因?”12月2日,家住呼和浩特市玉泉区沟子板村的高先生向

记者讲述了他的烦恼。

高先生告诉记者,他家是两层楼,有四五间房子,以前家里是自己生炉子烧暖气,去年听说富泰热力公司要对村里进行燃煤散烧改造,统一接人大暖,这让他很开心,也很期盼,盼着能早点享受集中供热。为此,他去年

把家里的旧暖气片拆除并安装了崭新的暖气片,可是供热管道却一直没有通到家里。从去年冬天到今年冬天,他只能继续生炉子取暖。

12月2日上午,记者在高先生家看到,他家每个房间都安装了暖气片,卧室和厨房分别装了火炉

用来取暖。高先生希望,他家能尽快接人大暖。

“根据燃煤散烧改造方案,去年沟子板村已有1000多户居民接入了大暖,并已正常供热,还有200多户居民因房屋为土房、彩钢房及商业房而不具备接人大暖条件未进行

施工。”12月2日下午,呼和浩特市城市燃气热力集团子公司富泰热力公司分管运营的副经理张嘉兴告诉记者,针对沟子板村高先生反映的情况,他会与高先生取得联系,了解具体情况。

12月6日,记者再次

联系高先生,他表示供热公司已经给他打过电话询问情况,并承诺会尽快去现场查看。



林西县绿洲首府楼盘墙面抹灰造假 农民工欠薪仍未解决

◎热线追踪——

新报热线(北方新报)

正北方网首席记者 高志华)

11月11日,北方新报正北方网刊发《赤峰柏帅公司拖欠农民工工资近70万元》,对赤峰柏帅建筑工程有限公司(简称赤峰柏帅公司)拖欠农民工工资一事进行了报道。11月22日,由林西县委宣传部牵头,组织赤峰柏帅公司项目经理陈玉维、实际施工人员于海涛、林西县住房和城乡建设局质监站(简称林西县住建局质监站)、林西县劳动保障综合行政执法大队及被欠薪方宗广林召开了协调会。然而,农民工被欠薪一事仍未得到解决。

协调会上,宗广林表示,他带领的工人在绿洲首府地下车库、楼顶造型、楼顶电梯机房及储物间等2000多平方米区域所干的工作量,实际施工人员于海涛并没有给他计工作量,而这些工作量的价款就达上百万元。赤峰柏帅公司项目经理陈玉维表示,公司除了地下车库可

以与宗广林结量(支付工钱),其他的工作量,赤峰柏帅公司不认可。林西县住建局质监站的武海林站长解释称,这可能跟宗广林与于海江(于海涛之弟)签订的建筑工程施工合同有关,合同中如果是按图纸面积(现实中开发商为了吸引购房者,往往增加一些如储物间、楼顶造型等不在图纸面积中的工程,也就是购房人在购房时这部分面积不用交钱。所以大部分情况下,图纸面积往往小于工人实际施工的工程面积)结算工作量,那么宗广林及其他农民工所干的楼顶造型、电梯机房及储物间的工作量就不能算钱(后经记者证实,合同中签订的确实是按图纸面积结算工作量)。宗广林称,他领着工人在工地干了二十几年,以前都是以实际工作量作为依据结量,而且农民工都是按实际干的活拿的工钱。“我们16个人跟着你在绿洲首府干的活,总共才26万的工钱,绿洲首府就欠了我们6万。我们一分钱的活就得给一分钱,那是我们的血汗钱。如果赤峰柏帅公司或于海

江不给钱,我们就找你要。”听到赤峰柏帅公司要按图纸面积与宗广林结量,与宗广林一同干活的架子工王勤站起来对宗广林说。在协调会现场,记者了解到,王勤之所以如此激动,是因为16名架子工所干的活也有一部分不在图纸面积内。因为双方分歧较大,宗广林离开了现场。

记者随后问林西县住建局质监站的武海林站长,宗广林反映的赤峰柏帅公司拖欠农民工工资近70万元一事的说明,说明中说宗广林等农民工不仅领了工钱,还领超支了。说明中对宗广林超支的内容

诉记者,像赤峰柏帅公司及监理单位内蒙古瑞博工程项目管理咨询有限公司这种造假行为肯定得受到相应的处罚,处罚权应该是林西县住建局。

于海涛给记者出示了一份11月12日赤峰柏帅公司向林西县信访局所作的关于宗广林在《北方新报》等媒体上反映赤峰柏帅公司拖欠农民工工资近70万元一事的说明,说明中说宗广林等农民工不仅领了工钱,还领超支了。说明中对宗广林超支的内容

进行了一一列举。11月23日,宗广林核对这份说明后对记者说,赤峰柏帅公司所列举他超支的内容,绝大部分活都不在他的施工队所应该干活的范围内。“绿洲首府项目之所以出现30多名农民工被欠薪一事,与赤峰柏帅公司非法转包有直接的关系。赤峰柏帅公司虽然是施工单位,但在绿洲首府项目没有建楼,所有的活都是像于海涛这样的个人承建的。赤峰柏帅公司只是在这里收管理费。”宗广林

说,“因为工程被层层转包,到了最后,于海江为了利益最大化,不得不使用劣质材料及在合同里玩文字游戏骗取农民工的血汗钱。”采访中,林西县住建局的相关负责人也承认,这种转包违法。

12月3日,林西县住建局质监站的武海林给记者打电话说,他们已经对监理单位内蒙古瑞博工程项目管理咨询有限公司进行了谈话,告知对方以后不允许再来林西县进行监理工作。

小区房子还没验收 就有人在楼顶私自建房

◎相关调查——

新报热线(北方新报)

正北方网首席记者 高志华)

在赤峰市林西县绿洲首府小区,半夜里有人用重型吊车往楼顶吊几吨重的钩机,还有人私自把厚度近50厘米的顶楼楼板凿穿,相关视频近日在网上火了。记者了解后得知,视频内容反映的是绿洲首府小区刚刚交付业主时,在没有正式验收的情况下,就有人在楼顶私自建房。

11月21日,记者实地采访发现,绿洲首府小区高层有17层、15层及11层。在小区内,根本看不到



楼顶有新建房屋的。一位在这里装修的业主告诉记者,绿洲首府10月初刚交钥匙时,就有人用重型吊车往楼顶吊钩机、吊钢梁建房,对此小区居民也向相关部门反映过,但不知道为何没人管。有一次,一户居民大白天的往楼顶吊钩机建房,小区居民报了警,最后是警察阻止了这家人的违法行为。现在,小区楼顶违建有的已经建

成,有的建到一半因为天冷停了工,现在大家知道的已经在楼顶在建或建好的房子就有20多处。这位居民建议记者到楼顶上亲自去看看。随后,记者乘坐电梯来到楼层比较高的12号楼一单元的顶楼(层高17层)。

在这里记者发现,这个单元属于一梯两户,一上楼顶,一户人家在楼顶造型(为了美观在楼顶设计的装饰用造型)内建的房子已经初具规模,只是还没有装修,记者在里面转了一圈,初步估计这处将要建成的房屋应该有70多平方米。另外一户人家虽然在楼顶造型内还没有垒墙,但几吨重的钢梁已经搭建好,只要四周砌上墙就可以装修了。在12号

工商银行内蒙古分行《反诈拒赌 安全支付》系列宣传(二)

乌兰察布察右前旗支行协助抓获2名涉嫌诈骗洗钱嫌疑人

近日,工商银行乌兰察布察右前旗支行充分发挥开户审核“第一道防线”作用,有效识别客户异常开户行为,按照人民银行和公安警银“断卡行动”的要求第一时间报告,当地反诈中心分钟级响应,同一日内银警协作2次,成功抓获2名涉嫌诈骗洗钱嫌疑人,及时发现并堵截“跑分”团伙。

据了解,2021年11月6日上午,1名黑龙江籍男子进入工商银行察哈尔右翼前旗支行申请办理U盾。支行查看健康码、行程码均无明显异常,通过进一步沟通,客户声称不知道住所处工商银行可以办理,且大部分网点关门。所以冒雪从异地打车来到网站办理U盾。

工作人员试探了解客户办理意图,但客户在具体用途不明确的情况下,坚持要求办理,这引起了工作人员的警觉。

该支行按照“断卡”行动工作要求,通过“乌兰察布银行系统反诈群”及时报告乌兰察布市公安局反诈中心,民警快速到达该支行,经过现场分析了解后,认为该人员有重大出售银行卡洗钱犯罪嫌疑,并带回局里做进一步调查。

当日下午13时许,另一名黑龙江籍男子进入该网点,同样要求办理U盾。但同样是从异地打车而来。

工作人员一面引导其前往柜台办理,一面及时报告公安局反诈中心,民警赶到将其带回局里做进一步调查。

经初步审查,这2名男子为黑龙江籍开卡、“跑分”团伙成员。于2021年11月5日流窜到内蒙古,为跨境网络赌博、电信网络诈骗组织贩卖银行卡,提供洗钱服务。